



王浩在2018年全市城市规划建设管理工作会议上指出

烟台确定连续3年实施城市提升工程

本报讯 12月4日上午,市委、市政府召开2018年全市城市规划建设管理工作会议,省委常委、市委书记王浩出席会议并讲话,市委副书记、市长张永霞主持会议,副市长金志海对《2018年全市城建重点项目安排意见》作说明。

王浩指出,城市在全局工作中具有举足轻重的地位和作用。市委、市政府确定连续3年实施城市提升工程,是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的具体举措,是推进新旧动能转换、推动烟台发展走在前列的现实选择,是补齐城市建设短板、提升群众幸福感的当务之急,是提高城市影响力和美誉度的战略举措。全市各级各部门要统一思想提高认识,切实增强抓好城市提升工程的责任感和紧迫感,以国际视野和世界眼光来谋划和提升城市,进一步丰富城市内涵,提升城市品位,让人民切身感受到城市发展的显著变化,收获到城市发展的更多实惠。

王浩指出,重大基础设施建设不足,是制约烟台城市发展的突出瓶颈,必须下大决

心、毫不犹豫、全力突破,不断提升城市承载功能。要以更大力度更快速度推进环渤海潍烟高铁、德龙烟铁路龙烟段和大莱龙扩能改造“两铁”建设,真正畅通铁路货运“大动脉”;以更大力度更快速度推进蓬莱国际机场二期扩建、烟台港西港区建设和芝罘湾港区搬迁改造“两港”建设,高标准打造最能展示烟台滨海城市魅力的标志性区域;以更大力度更快速度推进高速公路、干线公路“两路”建设,加快形成布局合理、衔接顺畅、便捷高效的公路运输网络;以更大力度更快速度推进水利设施建设,力争经过3年努力,基本建成河网相通、河库相连的坚强现代水网体系和本地水、客水、中水、海水共用的多水源供水保障体系,使生活、工业用水得到可靠保障,全市发展战略得到有力支撑。

王浩强调,城市建设的出发点和落脚点,是让生活更美好、群众更幸福。要着力实施民生工程,加快推进棚户区改造,让群众在新家新居新环境中享受更加美好的生活;加快推进老旧小区改造,让群众生活得

更方便、更满意、更舒心;加快推进背街小巷改造,以更加整洁干净的姿态呈现在市民面前;加快打通断头路,实现路路相通、主次干道连接有序、方便市民出行;高度重视抓好水生态保护,坚决打好大气污染防治攻坚战,大力加强生态修复;扎实推进“厕所革命”,努力补齐影响群众生活品质的短板;重视抓好幼儿园建设,构建起布局合理、方便就近、师资达标、优质多样的学前教育公共服务体系,不断提升群众获得感、幸福感。

王浩指出,实施城市提升工程,必须始终坚持品质至上,不断提升城市品位形象。要致力建设百年工程、精品工程,坚持世界眼光、国际视野、战略思维,烟台优势,制定出真正符合烟台城市品格、城市气质、城市形象的规划蓝图;坚持把文化作为城市的灵魂,高品质保护开发好朝阳街和所城里历史文化街区,推动文化与旅游融合发展,努力建设既有历史厚重感、又有时代高品位的文化名城。坚持“为了人而管好城市”,进一步健全完善城市管理体系,推进城市管理向智慧化升

级,切实做到精细化管理、智慧管理。

王浩指出,建设城市离不开经营城市。要着力解放思想更新观念,强化“经营城市”理念,多渠道解决城市建设资金需求,决不能有“糊涂账”,决不能形成历史欠账。要强化“市区一体”理念,理顺中心城区规划建设管理体制,形成共兴共荣的大市区格局。要强化“共建共享”理念,把群众动员好、组织好,共同建设美好家园,真正实现城市共治共管、共建共享。

王浩强调,实施城市提升工程,事关烟台长远发展。要坚持真抓实干合力攻坚,着力打造优质高效的政务环境、公正公平的法制环境、全民参与的社会环境。要大力发扬勇于担当的过硬作风,突出实干为先、干字当头,强化“事不隔夜”的效率意识和“事不避难”的攻坚意识,把雷厉风行和久久为功有机结合起来,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,全力推动城市功能、品质、形象全面提升,为加快建设现代化国际滨海城市作出新的更大贡献。

张永霞就贯彻落实会议精神提出四点要求:一是认识要到位,迅速把思想和行动高度统一到市委、市政府决策部署上来,统一到王浩书记讲话精神上来,确保思想不落伍、认识不掉队、精神不懈怠,形成高度的思想自觉和行动自觉。二是责任要卡实,重大工程都要建立“指挥部”,卡实时间节点和具体责任人,以目标倒逼责任、以时间倒逼进度、以督查倒逼落实。三是行动要迅速,坚持倒排工期、挂图作战,跑表计时、到点验收,不等不靠不懈怠,千方百计抓落实、争分夺秒抢主动,确保按时高标准完成任务。四是配合要有力,牢固树立全市一盘棋思想,坚持一切围着项目转、一切盯着项目干,做到全市动员、全面发动、全线推进,形成全市上下齐心协力、共建美好家园的磅礴力量,奋力开创城市建设发展的新局面。

会上,市政府分别与各县市区、开发区和高新区以及市直有关部门签订了责任状,市委、市政府有关领导和有关市直部门、县市区、街道主要负责同志作了表态发言。

市委召开全市推开国家监察体制改革试点工作动员部署会议

本报讯 12月4日下午,市委召开全市推开国家监察体制改革试点工作动员部署会议,省委常委、市委书记王浩出席会议并讲话,市委常委、纪委书记岳德川主持会议并就此就全市深化监察体制改革试点工作作具体安排,市委常委、组织部长于涛传达中央、省关于深化国家监察体制改革试点工作的部署要求,市检察院检察长邵汝卿就检察机关职能划转、人员转隶工作讲话。

王浩指出,深化国家监察体制改革,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是事关全局的重大政治体制改革,对我国社会主义民主政治发展具有深远影响。各级各有关部门要充分认识到,推开改革试点工作,是学懂弄通做实党的十九大精神、贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重大政治任务,是健全党和国家监督体系、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措,是

推动全面从严治党向纵深发展、夺取反腐败斗争压倒性胜利的必然要求,更加自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握正确政治方向,真正使推开改革试点工作成为学懂弄通做实党的十九大精神的过程,成为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“四个看齐”的过程,推动中央和省委部署要求,在烟台不折不扣落到实处。

王浩指出,推开国家监察体制改革试点工作,政治性和

政策性都非常强。要按照中央和省委的部署要求,把准时间节点,抓实关键环节,学好试点经验,扎扎实实做好烟台市各项工作。要聚焦总体目标,确保改革试点工作沿着正确轨道推进;卡实时间节点,确保按时完成;紧盯重点环节,集中力量抓好人员转隶,平稳做好工作交接,深入细致做好思想政治工作;搞好工作衔接,确保监察工作有据可依、有章可循、规范运转;做实重要事项,加强调查研究,突出

问题导向,坚持精简高效,着力强化监督,抓好自身建设,努力实现改革效益最大化。

王浩强调,要严格落党实的集中统一领导原则,确保改革试点工作扎实有序推进。要强化政治担当、层层压实责任,强化协作配合、凝聚改革合力,关注舆论动态、加强宣传引导,严守纪律规矩、严惩违纪行为,严格执行中央和省委确立的改革时间表和路线图,确保高标准高质量完成烟台市改革试点任务。

齐鲁碗全家

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十强
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
烟台新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

订报热线: 6272328 新闻热线: 6610123 广告订版: 6905575